



ROMANIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL
DICHISENI

Cod 917050, comuna Dichiseni, județul Călărași
Telefon/fax : 0242313637
NR. .288/21.01.2016

cod fiscal: 3796713
E-mail primaria.dichiseni@yahoo.ro

PROCES – VERBAL

**INCHEIAT ASTĂZI 21.01.2016, ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ A
CONSILIULUI LOCAL DICHISENI, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**

Ședința este deschisă de decanul de vârstă dintre consilieri, domnul Barbu Ion care anunță că ședința a fost convocată din inițiativa primarului comunei Dichiseni, județul Călărași.

Decanul de vârstă dintre consilierii, anunță că d-na secretar a transmis convocatorul consiliul local, și invitație scrisă pentru fiecare dintre consilieri cu menționarea ordinii de zi, zilei, orei și locului de desfășurare a ședinței, deasemeni menționează că s-a comunicat proiectele de hotărâre ce urmează a fi dezbătute cât și procesul verbal de la ședința anterioară, pentru a putea fi luate la cunoștință în timp util.

Secretarul localității supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 7.01.2016, care este aprobat cu 11 voturi pentru.

Decanul de vârstă anunță că pentru desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare este îndeplinit cvorumul și solicită consilierilor locali propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință.

D-nul Smâdu Pompiliu propune pentru funcția de președinte de ședință pe d-nul Nistor Dumitru.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și cu 11 voturi pentru este ales președinte de ședință dl Nistor Dumitru.

Decanul de vârstă dintre consilieri invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței ordinare din data de 21.01.2016.

Președintele de ședință anunță că la ședința ordinară din data de 21.01.2016, sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

Președintele de ședință aduce la cunoștința consiliului local ordinea de zi ce urmează a fi supusă dezbaterii în ședința ordinară din data de 21.01.2016, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, pentru anul 2016.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2016.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței propusă pentru a fi dezbătută și este aprobată cu 11 voturi pentru.

Primarul localității solicită consiliului local aprobarea pentru adăugarea la ordinea de zi Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de transport pentru luna decembrie 2015, personalului didactic.

Se supune la vot modificarea ordinii de zi și cu 11 voturi pentru este aprobată.

Ținând cont de faptul că toți consilierii au avut la dispoziție proiectele de hotărâre ce urmează a fi discutate în ședința din data de 21.01.2016, președintele

ședință solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea Proiectului hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru anul 2016.

DISCUȚII

DI Nistor Dumitru în cuvântul său întreaba dacă le putem pune la dispoziția persoanelor apte de muncă , beneficiare de VMG.

D-na Elena ANDREI consilier în aparatul de specialitate al primarului comunei Ghiseni, județul Călărași, a pus la Dispoziția consilierilor situația persoanelor apte de muncă.

D-nul Cealîcu Gheorghe în cuvântul său întreabă de ce proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru anul 2016 revine în sarcina consiliului local pentru ducerea la îndeplinire.

Deasemeni d-na Elena ANDREI îi aduce la cunoștință faptul că toate proiectele hotărâre inițiate de primar sau de consilierii locali, se duc la îndeplinire de consiliul local, deoarece în baza cvorului exprimat de consilierii locali participanți la votarea acestora se adoptă sau nu hotărâri ale consiliului local.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 11 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL.

Președintele de ședință solicită da cuvântul d-nei Gabriela ION pentru a prezenta bugetul local pentru anul 2016.

După detalierea acestuia, președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2016.

DISCUȚII

D-na Nicoleta GANEA în cuvântul său solicit informații cu privire la sumele văzute în bugetul local la capitolele :

67.02. indicator 67.02.03.07 – camine culturale

Indicator 67.02.05 – servicii recreative și sportive

83.02 indicator 83.02.50 – cheltuieli în domeniul agriculturii, culturii, pisciculturii și vânătorii

D-na Gabriela Ion , inspector în aparatul de specialitate al primarului comunei Ghiseni, răspunde clarificărilor solicitate .

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 11 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL.

Președintele de ședință solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea Proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru luna decembrie 2015, cadrelor didactice.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 11 voturi este aprobat devenind astfel HCL.

Se supune la vot ordinea de zi parcursa și cu 11 voturi pentru este aprobată.

Nemaifiind solicitate alte intervenții, președintele de ședință declara închise activitățile ședinței extraordinare din data de 21.01.2016, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.